
TISKOVÁ ZPRÁVA PRO OKAMŢITÉ UVEŘEJNĚNÍ 
 
 

CHODOVAR CUP 2011 - VÝSLEDKY 
 
 

 
(Chodová Planá, 23. dubna 2011)  

Pivní klub ČR pořádal letos jiţ potřinácté, ve spolupráci s rodinným pivovarem 

Chodovar s.r.o. - Chodová Planá a za podpory Západočeské sekce České barmanské 

asociace, unikátní a jiţ tradiční barmanskou soutěţ „Chodovar Cup 2011“. 

 

Základní podmínkou soutěţe bylo namíchat nápoj, který bude obsahovat minimálně ze 

čtvrtiny některý z produktů pivovaru Chodovar. Hodnotila se chuť, profesionální práce 

barmana a především originalita a vtipnost. Další podmínkou bylo totiţ vymyslet verš, 

scénku nebo vtip, propagující pivovar Chodovar, coţ činí celou soutěţ atraktivní nejen 

pro diváky, ale i pro samotné barmany. 

 

V pořadí jiţ třináctý ročník svědčí o vysoké popularitě tohoto zajímavého setkání 

barmanů, hoteliérů a gastronomů. „I letos za barmanským pultem opět nechyběli 

barmani České barmanské asociace, barmanky z Hotelové školy Mariánské Lázně, SOU 

Stravování a sluţeb Karlovy Vary, Střediska praktické výuky při Grand hotelu Pupp 

Karlovy Vary nebo VOŠ, SOŠ a OU Bzenec.  Oproti předchozím ročníkům jsme 

zaznamenali obrovský zájem z řad barmanů. Středisko praktického vyučování při 

Grandhotelu Pupp přihlásilo do soutěţe dokonce celkem 5 soutěţních týmů. To 

v historii soutěţe nepamatujeme.“ spokojeně konstatoval předseda organizátora – 

Pivního klubu ČR - pan Jiří Chum ml. a ředitel soutěţe pan Mojmír Prokeš. 

 

Soutěţe se zúčastnilo 9 jednotlivců a 11 skupin. Celkem se za barovým pultem vystřídalo 

33 barmanek a barmanů. V porotě zasedali tři komisaři z řad Pivního klubu ČR, 

Západočeské sekce CBA, a zástupce pivovaru Chodovar. 

 

 

 



 

 

Vyhlášení vítězové v jednotlivých kategoriích byli:  

 

1. místo v kategorii jednotlivců 

Monika Bezděková 

Monika reprezentovala VOŠ, SOŠ a SOU Bzenec. 

Receptura na 1 porci v cl, střicích a kapkách + ozdoba: 
„Duhový sen“ 
0,8 cl     Monin vanilka 
1,6 cl     Pissong ambon – banana drink 
0,8 cl     Gin Lordson 
3 dcl     pomerančový dţus 
na dolití    pivo Chodovar Zámecké černé 10% 
 

 

1. místo v kategorii skupin 

Monika Bezděková & Sabina Vránová 
VOŠ, SOŠ a SOU Bzenec 

 

Receptura na 1 porci v cl, střicích a kapkách + ozdoba 

„Chodovarský pejsek“ 

0,8 cl    Monin limetka 
4 dcl    ananasový, kokosový, banánový dţus 
0,8 cl    vodka Amundsen 
na dolití   pivo Chodovar Zámecké černé 10% 
zástřik limetkovou kůrou 
 

 

Cena pivovaru Chodovar, kterou udělili zástupci pivovaru Chodovar za celkové 

vystupování, a barmanskou práci spojenou s propagací značky byla udělena Barboře 

Koreisové, která reprezentovala Hotelovou školu Mariánské Lázně. 

 

 

- konec - 

Pro další informace laskavě kontaktujte: Miloslava Smrţe, sekretáře Pivního klubu ČR, GSM: 603 198 032 nebo 
předsedu Pivního klubu ČR, GSM: 604 368 334. Fotografie a další informace naleznete také na : 
www.pivniklub.cz  v sekci „Fotogalerie“ a „Ke staţení“ 
 

http://www.pivniklub.cz/

